CENTRICNI SUDAR (SRAZ)
PRIMJER:

1) Brzine dvije &eliéne kuglice prije sudara bile su: v,' =4m/s i v =2m/s, crtez 7.3.
Ako nakon sudara kuglica B ima brzinu 2,5 m/s udesno, odredite koeficijent sudara
medu kuglicama i ukupni gubitak kinetiCke energije sustava. Mase kuglica jednake

su: m, =0,6kg i m; =0,9kg.
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2) Celi¢na kugla mase 2 kg padne brzinom 3 m/s, na kosinu drvenih kolica mase 6 kg
koja miruju, crtez 7.5. Odredite brzine kugle i kolica nakon sudara, ako je koeficijent
sudara e=0,8.

RJESENJE:
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Y:v, =V =3sin60°=26m/s, = v, = =-0,779m/s.



